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Mmnopet opuwg va egivar mo «mokvoey: H mo ocvyvn evaddoayn Pabuidwv eCaptdtor and v eeMén g
UEAMOIKNG YPOUUNG Kat 1] aAAnAovyio TV cuyyopdidv Oa mpémet va eival AoYiKn COUPOVO LE TOVS KAVOVES TIG

TOVIKNG OPUOVIOG. ZUVETADC, 6€ OPIGUEVO orpeio Tov BEpaTog elvar amapaitntn 1 €€Ng avTieTdTIoN:

v 7 N7 v v N7 7
 ——— \ e —— [r——
I > ———1 T N . b ———]
o J— i I ) I 1T y re > 1 i ]

I r r
A A

N7 7 N7 v v v N7 7
DEST re == e T 0 e, . e ! i
T D) ) T 1) E— — P i |

‘ 4 2 B = ———— I 4 ~__

()

Y1 Aon tov Bépatog mpénet va mpocéEovpe To e&ng: (Amd Enuewwoeic Appoviog k. M.Kaumovpn)

1) Appovikiy/MeToTpomiki) 0Avcion:

H aAvcida givar pro toAdTun povoikn Asttovpyio. Oo mpémet va, oviyvedeTOL TPV amd OA0 TO VITOAOITA, KO

va paypoetoroleiton tavrote. [py and otidnmorte, Bpickovue Tig aAVGIOES.
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2) Boowkd «oynNuoToy Kol PEAMOIKES KIVI|GELS:

Av kot 1 peEA®OIKN €KOVe TV TEMK®OV Bepdtav gival «BoAn» AdY® ToV KOAMOTICTIKGV @B0YY®V, KAmow
HeA®OKE oynuoto eivorl €0KOAN OVOYVOPIoUE, Kol OTOTEAOVV TOAVTHO 0dNYd GTNV CMGTH EVPECT) TNG
KA oo,
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3) Avoyvopion poyRoTIK®OV Kol EEVeV @06yy@Vv:

Ta «oynuatoy tov kabvotepnoewv aArld kot 1 cOlevén amd 10 acbevég mpog 10 1oYLPO HEPOS TOV UETPOL
onpatodotovv v kabvotépnon. Mo culevén npoocwdiag (legatura) cuvnbmg «oykaMdlew pio Kot udvn
ovyyopdia. Amd v vmapén g legatura kor amd T yvoon 6tL ot pikpég afieg ota aolevi] kKo TO
dgvtepevovta sivar cuvnBmg daPatikol, mowkiipata, eKELVYEG Kol TPONYNOELS, OMOKTOVUE GOQY| EIKOVO TOV
notot OGyyot ivorl Tparypatikoi kot molol kaAlomiotikoi. I[lpocoyn kot ota apricuata, mov opilovv Tavta pio
Kot pHovn cuyyopdia.

Emeénynon apyik®dv ypoppdtov: T=roikiipa, 6=01fatikog
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4) Metotpomiec:

H ypopotkn petatponio eivor mavtote epeavig ond v 0&vvon M ™ Bdpvvon ot eovhy. H evappévia
petatpomion eaivetal and Tig depévec evapuovieg voteg (Béhetl kat Alyo mpocoyn €dv avtd cvuPfaivel Tave oe
moAD pkpég aéieg, omwg ta 6ydon). Agv Ceyvape TiG «EvOEiels petatpomiog (Melmotkd «oynuotoy», véa
aALol®won, GAVTOC TPOGUY®YENS Kol OAAOTPOGOAAEG GLVOESES  Pabuid®mv) mov Hag POVEPOVOVV GE TTOLN
KMpaka Bprokopacte kabe opd. Kat BéPara, mpocoyn otnv 1" kar v 3" vota g khpakag, ot onoieg pog

QOVEPMVOLV TO Ovopa Kot To YEveg TG KAipoKag!
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5) Owovopio oto appovikd péca:

‘Oco mo Aiyeg KAMpoKeg KoL ovyyopdieg xetl €va Bépa, 1000 kKaAvTEPO civar! O Adyog ivan 6TL Bar Eyovpe
nePLocOTEPT EVOTNTO Kol KaBapédTNTe 0TI QOpdoelg, oe oviifeon pe €va TOAD TUKVO OPUOVIKA Kot
petatpomikd 0épa, mov Ba givar duovonto kot oAlompdcarrio tovikd. Kot mpocoyn: "Eve pépog tov pétpov
givar opéag mog Kot pévig ovyyopdiog! Xroviototes ot eE0pECELS, Kot HOVo G€ PeyaAn avayk.

m.x. Basso 3, pétpa 1-2
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6) Motk enelepyooia:

H opa yio ™ dkn pog «mivedid» oto koupdtt! H dpa va mpocOécovpie T 01KEG PG KOAAMTIGTIKEG VOTEG
(apoV mpaTa hMBei TApog To B&pa), ppovtilovtag vo meTvYOLVUE OGO TO SVVATOV TTEPICCOTEPH PPN TIKA
SYMUOTO OVAIESH O OAES TIG POVEG TNG YOPp®OiaG (LOTIPikdS S14A0Y0C) €6V 0vTO YiveTaL.
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KPITHPIA AZEIOAOT'HXHYX - BAOMOAOTI'HXH (A76 115 00nyieg TV Ilevelinviov eetdosmv)
1. Kivnon oovov (20/100):

Koatd ™ obvdeon twv cuyyopdidv tnpodvtal ot Kavoves, OTme TEPTYPAPOVIOL GTO ETOUEVO EXAPLO
(' KANONEY).

2. AgrtovpyikétnTa appovik®v cvvofoemv (50/100):

o) Zto onueion 6Tov N pehmdio aiveTon vo odnyeitol o€ TTMON TPEMEL Vo, PPavilovTon To KaTdAANAL
TTOTIKO GYNUOTOL.

B) H aAiniovyia tov cvyyopdidv Ba mpémel vo gival AOyK] cOUPOVO LE TOVG KOVOVES TNG TOVIKNG
appoviag. AnAaodn, KaBe cuyyopdia Bo TpEmel va TPOKVTTEL OO TNV TPONYOOUEVT Kot Vo, odnyel Aoyikd otV
emopevn (Ot amoapaitnto pe £vay Kot Lovoadikd TpoTmo).

3. Appovikog pvOpudg (20/100):

H ocvyvotto evoddayng TV GuyXopdtdVv Kot 1 XPOVIKN TOVS JEPKELN TPOKLTOVY Ot TNV idla T
pelwdia.
4. vvolkn ewkova (10/100):
ZOVEKTIUATOL 1] YEVIKY] LOVGIKT) OMLovpytkoTTa, Kabmg eTiong Kot 11 EDPNUOTIKOTNTO 6TV KiVNoT| TOV
TPLOV YOUNAOTEP®V VOV (Yp1ion EEVEV PBOYY®V, EMCE®V K.AT.).



